           高三一轮复习幂函数单元过关检测题

一．选择题 （每小题５分，共40分）

1. 函数
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4. 设
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的反函数，则下列不等式中恒成立的是
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5. 函数
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6. 函数
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7. 下列四个图象中，函数
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8. 已知函数
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                        第Ⅱ卷（非选择题  共7道填空题6道解答题）

请将你认为正确的答案代号填在下表中
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二.填空题题 （每小题5分，共35分）

9. 函数
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14. 已知定义域为D的函数
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15. 已知函数
[image: image48.wmf]1

4

)

(

-

-

=

x

x

x

f

，当
[image: image49.wmf]1

)

(

>

x

f

时，x的变化范围为                      
三.解答题 （共75分）

16. 已知
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，求下列各式的值：
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17. 已知函数f(x)=x2＋2x＋alnx
(1)若函数f(x)在区间(0,1)上恒为单调函数, 求实数a的取值范围;

(2) 当t≥1时, 不等式f(2t－1) ≥2f(t)－3恒成立, 求实数a的取值范围.

18. 已知y=f(x)是定义域为[-6，6]的奇函数，且当x∈[0，3]时是一次函数，当x∈[3，6]时是二次函数，又f(6)=2，当x∈[3，6]时，f(x)≤f(5)=3。求f(x)的解析式。

19. 求函数y=
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二.简答题答案:
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三.解答题答案:

16. 对原式平方，则
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17. (1)由 f(x)=x2＋2x＋alnx 求导数得f '(x)=2x＋2＋  eq \f(a,x) 

f(x)在(0,1)上恒单调,只需f '(x) ≥ 0 或≤0在(0,1)上恒成立.

只需2x2＋2x＋a≥0 , 或2x2＋2x＋a≤0恒成立

即只需 a ≥ －(2x2＋2x) 或a≤－(2x2＋2x) 在(0,1)上恒成立.

又记g(x)=－2x(x＋1) , 0<x≤1 可知: －4 ≤g(x)<0 ∴所求a≥0 或a≤－4

(2) ∵ f(x) =x2＋2x＋alnx 由f(2t－1)≥2f(t)－3得到:

(2t－1)2＋2(2t－1)＋aln(2t－1)≥2(t2＋2t＋alnt)－3

化简为: 2(t－1)2≥a·ln eq \f(t2,2t－1)   ①   

∵t>1时, 有t2>2t－1, 则ln eq \f(t2,2t－1) >0 . a≤  eq \f(2(t－1)2,ln\f(t2,2t－1))  ②

构造函数m(x)=ln(1＋x)－x(x>－1), 求导m '(x) =  eq \f(1,1＋x)－1=  eq \f(－x,1＋x) 
则m(x)在x=0时取极大值, 同时也是最大值.故m(x)≤m(0).

从而ln(1＋x)≤x在x>－1上恒成立. 

∴ln eq \f(t2,2t－1) = ln(1＋  eq \f((t－1)2,2t－1) )≤  eq \f((t－1)2,2t－1)  < (t－1)2  ③  

在t>1时恒成立, 而t=1时③式取等号.   

∴ln eq \f(t2,2t－1) ≤ (t－1)2      ④

在t≥1时恒成立. 因此由②④可知实数a取值范围:  a≤2.
18. 因为f(x)为奇函数，所以f(0)=-f(0), f(0)=0，当x∈[0, 3]时，设f(x)=kx+b, 则b=0。

当x∈[3, 6]时，由题设可设f(x)=-a(x-5)2+3。因为f(6)=2，所以-a+3=2，所以a=1. 所以x∈[3, 6]时f(x)=-(x-5)2+3=-x2+10x-22，所以f(3)=-1，所以3k=-1，所以
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19. 由函数解析式得(y-1)x2+3(y+1)x+4y-4=0. ①

当y
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所以△=9(y+1)2-16(y-1)2≥0，解得
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